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Na rozdíl od jiných značek, které se zaměřují na nabídku jednoho produktu, představila
společnost Hiconics ucelené portfolio tvořené řadami HiEnergy, MINERGY a WISDOM.
Zejména řady HiEnergy a MINERGY nabízejí jednofázová i třífázová řešení, která jsou
přizpůsobena různorodým potřebám evropských domácností v oblasti skladování energie.
Tyto vysoce moderní systémy umožňují majitelům domů dosáhnout elektrické nezávislosti
díky několika pracovním režimům, které uspokojí širokou škálu energetických požadavků.

Základními principy konstrukční filozofie společnosti Hiconics jsou bezpečnost, pohodlí a
inteligence. Řada HiEnergy tak využívá aerosolovou technologii s ochranou proti explozi, vestavěný
systém regulace teploty a stupeň krytí IP65, který zaručuje dostatečnou vodotěsnost a prachotěsnost
pro venkovní instalace. K atraktivitě této řady přispívá i předmontované zapojení, které minimalizuje
rizika spojená se standardní kabeláží, či modulární konstrukce, umožňující často instalaci již za
pouhých 30 minut.

Z představených novinek je společnost obzvláště hrdá na řadu WISDOM, určenou převážně pro
oblasti s nízkými teplotami vyžadujícími vyšší ochranu. Toto třífázové řešení pro skladování energie v
domácnostech, pokrývající široký rozsah až do 69 kWh, představuje jako produkt zaměřený na
maximalizaci energetické nezávislosti majitelů nemovitostí významnou součást komplexní nabídky
společnosti Midea Hiconics.

Popsané funkce navíc doplňuje pokročilý systém řízení spotřeby energie na bázi umělé inteligence. V
době, kdy roste zájem spotřebitelů o udržitelnější a přitom pohodlnější životní styl, nabízí nové řady
HiEnergy a WISDOM společnosti Hiconics aplikaci, která se o spotřebu energie postará. S využitím
algoritmů umělé inteligence nabízí aplikace vícerozměrnou analýzu různých faktorů životního
prostředí, zátěže a energie v reálném čase, čímž umožňuje dynamické přizpůsobení energetických
strategií domácnosti na základě individuálních cílů uživatele.

Společnost Hiconics byla založena v roce 2003, v roce 2010 vstoupila na burzu a v roce 2020 se stala
součástí skupiny Midea. Jako klíčový aktér v úsilí skupiny Midea o ekologickou energetiku nabízí
komplexní portfolio systémů skladování energie pro domácnosti, VFD a distribuovaných
fotovoltaických elektráren. Samotná skupina Midea se za 55 let vývoje vyvinula v globální
technologický konglomerát, který se specializuje na inteligentní domácí spotřebiče, průmyslové
technologie, stavební technologie, robotiku a automatizaci. V roce 2023 se společnost Midea Group
umístila na 278. místě světového žebříčku Global 500 časopisu Fortune a na 36. místě žebříčku
Global Tech 100 společnosti Brand Finance.

Další informace najdete na adrese www.hiconics-global.com .

O společnosti Hiconics

Společnost Hiconics, založená v roce 2003, byla veřejně kótována na burze cenných papírů v Šen-
čenu pod názvem „Hiconics" (SHE300048). Následně byla oficiálně začleněna do skupiny Midea. V
současné době je společnost Hiconics předním subjektem mateřské skupiny v oblasti zelené energie
a je široce zastoupena v domácnostech, průmyslu a komerčním sektoru, přičemž její činnost zahrnuje
skladování energie v domácnostech, VFD a distribuované fotovoltaické elektrárny.
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